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Σώµα µάζας m = 5 Kg αν αφεθεί ελεύθερο µε αρχική ταχύτητα υ0 = 6 m/s 
πάνω σε κάποιο οριζόντιο επίπεδο, σταµατά αφού διανύσει απόσταση x = 9 m. 
Σε πόση απόσταση θα σταµατήσει στο ίδιο οριζόντιο επίπεδο, αν το αφήσουµε 
πάλι µε την ίδια ταχύτητα, αλλά αυτή τη φορά το επιβραδύνουµε µε επιπλέον 
οριζόντια δύναµη F = 20 Ν; 

 
Η λύση στην επόµενη σελίδα 
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ΛΥΣΗ 
 
Κατά τη 1η κίνηση έχουµε: 

0 = υ0 – α1t1 και 
x1 = υ0t – ½α1t1

2

Από τη λύση του συστήµατος: 

t1 = 3 s και α1 = 2 m/s2

Άρα ΣF1 = mα1 ⇒ T = 10 Ν 

Κατά τη 2η κίνηση όµως εκτός από 
τη τριβή T το επιβραδύνει και η 
δύναµη F. Άρα: 

ΣF2 = mα2 ⇒ F + T = mα2 ⇒ 
α2 = 6 m/s2

Οπότε από τις εξισώσεις κίνησης 
έχουµε: 
0 = υ0 – α2t2 ⇒ t2 = υ0/α2 = 1 s 
και αντικαθιστώντας στην εξίσωση θέσης: x2 = υ0t2 – ½α2t2

2 ⇒ x2 = 3 m. 
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